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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Elektrotechnik im Ingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

219823

B.Eng. Elektrotechnik

Smart Systems

Weiterentwicklung eines Lernsets auf Basis des Calliope Minis für Kinder 

Ausbildung in Physikalisch-technischer Assistent

Jugend forscht bei Feinstaubprofil von Bremen

Test Field Engineer Hybrid-MS bei Akkodis -Thermo Fisher Scientific GmbH: 
Inbetriebnahme, Funktionsprüfung, Reparatur und
Verifikation der Spezifikationen des Gesamtgerätes;
Dokumentation der Fehlfunktionen

Praktikant bei HOME & MARINE in der Produktionsplanung

Praktikant bei ATLAS Elektronik im Umweltsimulationslabor

Praktikant bei ATLAS Elektronik im Baugruppenprüffeld

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C; C++; Aquino; Photon; Lc Spice; Matlab Simulink; MS Office;

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Masters graduate in Informatik
Kennziffer: 219876

Studiengang: M.Sc. Computer Science

Schwerpunkt: Computer Vision, Information and Communication, Quality Assurance, Software/Hardware Testing,
IT Administration, DevOps

Abschlussarbeit: Obstacles detection in front of Train Camera Eye View

Sonstiges: Student Event Society at University of Passau Germany

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Working Student Quality Assurance Engineer at Tm Sign Solution: Collaborated with the project 
team to analyze requirements and conducted manual and exploratory testing for high-quality so
ftware; Ensured optimal user experience through cross-browser compatibility testing;                 
Conducted API testing using Postman and utilized Jira for defect tracking; Increased testing               
efficiency through Selenium WebDriver automation; Investigated product quality and                     
implemented improvements for customer satisfaction

Englisch - C1
German - B2

C++, Python, Java, Bash, Manual and Automation Testing, Git, Jira, Maven, Artificial Intelligence, 
Deep Learning

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Allgemeiner Maschinenbau
Kennziffer: 219943

Studiengang: Allgemeiner Maschinenbau (B.Eng.)

Abschlussarbeit: Entwicklung einer Modulbauweise von Pökelinjektoren bei der Günther Maschinenbau GmbH

Sonstiges: FSJ beim Deutschen Roten Kreuz

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Günther Maschinenbau GmbH: Ausarbeitung der konzeptionell erstellten
Modulbauweise der Pökelinjektoren; Entwicklung von Modulkonzepten mit Schwerpunkt auf
Standardmodule und Wiederholhäufigkeit innerhalb der Produktfamilie der Pökelinjektoren;
Konstruktive Absicherung im Rahmen der Ausarbeitung von Einzelteilen und Baugruppen;
Erstellen von Technischen Zeichnungen, Stück- und Ersatzteillisten; Freigabe der Konstruktionen
durch Einpflegen in ERP-System

Praktikum bei Philipp Kfz-Zulassungsdienst: Fahrzeugüberführungen in ganz Deutschland

Selbstständigkeit im Eventbereich: Auf- und Abbau von Bühnen, Koordination vor Ort

Praktikant bei Merck in Darmstadt: Grundlagen des Schweißens, Montage von Maschinenteilen,
Arbeit mit Kunststoffen und 3D-Druck

Praktikant bei Gießerei Römheld & Moelle in Mainz: Formkastenbau, Modellbau

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

IT-Kenntnisse: MS Office, Matlab, Autodesk, Inventor, Catia V5, Ansys

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 219947

Studiengang: Mechanical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Abschlussarbeit in der Karosserieentwicklung mit dem Thema der Auswahl sowie der
konstruktiven Auslegung von verschieden angetriebenen verstellbaren Motorrad -
Aerodynamikelementen

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Entwicklungsabteilung Elektronik bei BMW AG (Motorrad): Verlegung von
Musterkabelbäumen in Motorradrahmen, Bau eines Prototypen Kabelbaums mit Anpassung des EE-
Packages, eigenständige Demontage von Fahrzeugen

Praktikant in der Schlosserei bei
Max Schlatterer GmbH: Erwerb von Grundkenntnissen über Werkstoffe, Werkzeuge, Maschinen,
Bauteile; Grundfertigkeiten in der Bearbeitung und Verbindung von Werkstoffen

Auslandserfahrung: Kaplan International Languages San Francisco:Besuch der Sprachschule im Kurs Englisch
Proficiency

IELS Malta- Institute of English Besuch der Sprachschule im Kurs Englisch

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, Siemens NX, Ansys, KISSsoft, Catia V5, MatLab, Java

Verfügbarkeit: ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Engineering Information
Technology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

219955

Bachelor in Information Technology Engineering

Artificial Intelligence

Automated OSCE Test - Virtual Patient

Goethe B1 Zertifikat; Duolingo English Degree; IELTS prepatory course

Sisters of the sains coeurs - Social Worker

Musik Teacher at Zeriab Local Music Teaching Institution in Syria, Damascus: Led a team of music 
teachers, guiding them to develop and implement effective teaching strategies to instruct andasse
ss basic and advanced music students in classical and oriental music; Implemented team-            
building activities to improve communication and productivity among staff members

Data Analyst at Ecomundo, Remote in France, Paris: Conducted data analysis and modeling to 
inform business strategy; Collaborated with cross-functional teams to import, clean, transform, 
validate, and interpret large datasets; Developed and implemented data-driven solutions to 
improve customer satisfaction and operational efficiency; Utilized PostgreSQL, Excel Macros, 
Python, and Machine Learning techniques to extract insights from complex data sets and decision- 
making

Customer service representative at Maids.cc, Remote in UAE, Dubai: Managed customer inquiries   
and complaints in a timely and professional manner; Maintained positive relationships with clients 
by providing high-quality service and addressing concerns; Conducted data analysis and               
reporting on customer satisfaction to inform business strategy and decision-making

Arabic - C2
English - C1
German - B1

Python (including Keras, Pandas, Numpy); Java; C++; C; PostgreSQL; SQL; Tensorflow; Sci-kit
learn; NLTK, OpenCV; Excel Macros; Git

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219980

Maschinenbau B.Eng.

Entwicklung einer Methode zur empirischen Fähigkeitsbestimmung einer Inspektionsanlage für 
Batteriebecher bei H&T Rechargeable Solutions GmbH

Bachelorand bei der H&T Rechargeable Solutions GmbH: "Entwicklung einer Methode zur 
empirischen Fähigkeitsbestimmung einer Inspektionsanlage für Batteriebecher", 
Messwertverarbeitung, Standardverfahrensanweisung, Messsystemanalyse, Dummy-Test

Praktikum bei der H&T Rechargeable Solutions GmbH: Eigenes Projekt zum Thema "Ermittlung der 
Treibhausgasemissionen sowie Erarbeitung der vollständigen Darstellung der
 Kreislaufwirtschaft inklusive Analyse und Bewertung von Verbesserungsvorschlägen", Planung 
und Implementierung neuer Maschinen, Marktanalysen, Erstellung von Entscheidungsgrundlagen

Werkstudent im Bereich Projekt- und Prozessmanagement bei der H&T Rechargeable Solutions 
GmbH: Unterstützung bei administrativ-technischen Aufgaben im Tagesgeschäft, Unterstützung 
bei der Entwicklung verschiedener Projekte im Bereich Prozessentwicklung, Mitwirkung bei der 
stetigen Prozessoptimierung und Verbesserung der Produktionsanlagen, Übernahme eigener 
Projekte (Projektmanagement)

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Office, MS Projects, MS Visio, Excel-VBA, SolidWorks, Ultimaker Cura, Hyperworks

ab Dezember 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Prozessingenieur Maschinenbau
Kennziffer: 220012

Studiengang: Mechanical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Allgemeiner Maschinenbau

Abschlussarbeit: Untersuchung der Pressenpartie der Papiermaschine 3 unter Berücksichtigung strömungs- und
werkstofftechnischer Aspekte bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeit: Projektingenieur bei Ingenieure ohne Grenzen e.V.

Praktische Erfahrungen: Prozessingenieur Maschinenbau bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH: Leitung mehrerer Projekte
mit einem Investitionsvolumen im siebenstelligen Bereich,
Integration von technischen und betriebswirtschaftlichen Aspekten zur Sicherstellung einer
nahtlosen Abstimmung zwischen technischen Anforderungen und finanziellen Zielen

Dualer Student bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH

Sprachkenntnisse: Deutsch, Arabisch - C2
Englisch - C1
Türkisch, Latein - A2

IT-Kenntnisse: CAD, CFD, SAP, MS Office, C++, MATLAB

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Angewandte Informatik
Kennziffer: 220044

Studiengang: Angewandte Informatik B.Sc.

Schwerpunkt: Eingebettete Systeme, Robotik, KI

Abschlussarbeit: Entwurf, Integration und Ansteuerung eines Handlingsystems für kleine kugelförmige Objekte in
einem Eurobot Roboter

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Erwin Hymer Group: Integration von neuen Sensoren, Entwicklung eines
Demonstrators für das gesamte Sensorsystem;
Praktikant bei Diehl Defence: Software und Hardware Integration, Konzeptionierung eines LoRa-
Funksystems, Aufsetzen verschiedener Raspberry Pis, Aufbau eines Prototyps mit Arduinos und Pis,
Schnittstellenentwicklung für gegebene GUI, Demonstration und Abnahme von Projekten vor
Kunden, Dokumentation in Github;

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Python, C, ROS2, Linux, Rust, Java, Github/Lab, C++, Virtualisierungstechnologien, Microsoft Office
Produkte, Latex, CAD

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student International Operations and Logistics
Management
Kennziffer: 220070

Studiengang: International Operations and Logistics Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Intra- und Extralogistik, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung einer generischen Fehlermöglichkeits- und Einflussanalyse für die Lagerplanung und
Lagerinbetriebnahme

Praktische Erfahrungen: Auslandspraktikum in der Zentral- und Sicherheitslagerkoordination bei AUDI in Brüssel, Belgien:
Projekte zur Erhöhung der Synergie von Zentral- und Sicherheitslager; Vorbereitung und
Überwachung der Implementierung zweier Paternoster Leanlifts; Digitalisierung des internen
Lieferprozesses (Milkrun); Erstellung und Optimierung von SAP Reports (Statusberichte) für die
Management-Ebene

Praktikant bei Mercedes-Benz AG in Sindelfingen: Strategische Teilprojektleitung Logistik für die
Modelle C-Klasse und EQE; Gezielte Abstimmung mit Arbeitspaketen in Bremen und Südafrika;
Gremiensteuerung; Unterlagenerstellung für die centerweite Regelkommunikation; Festhalten von
Statusberichten und technischen Änderungen (Engineering Changes); Unterstützung der
Teilprojektleitung im Tagesgeschäft

Auslandserfahrung: Student der Haaga-Helia University of Applied Sciences in Helsinki, Finnland; Auslandspraktikum
bei Audi AG in Belgien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Kroatisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, CATIA, SAP R3, VisTable, SQL, Python

Verfügbarkeit: ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Production Management
Kennziffer: 220117

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Production Management - B.Sc.

Schwerpunkt: Wirtschaftsingenieurwesen, Produktmanagement

Abschlussarbeit: Einfluss von Elektromobilität auf die Ziele für nachhaltige Entwicklung in Deutschland

Praktische Erfahrungen: Flexible Beschäftigte in der Produktion bei der Mercedes-Benz AG: Montage

Praktikantin im Content-Management SEC-Klasse bei der Mercedes-Benz AG: Agenda und
Protokollerstellung des Gremiums

Werkstudentin im Design-Jour-Fixe SEC-Klasse (ab 06/23 Large Cars) bei der Mercedes-Benz-AG:
Management der designrelevanten Entwicklungs- und Kostenthemen, Querschnittsfunktion für die
Abstimmung zwischen Design, Entwicklung, dem Strategischen Projekt und weiteren
Projektpartnern, Vor- und Nachbereitung von Meetings

Auslandserfahrung: Auslandsstudiensemester in Birmingham, England an der Aston University - Engineering &
Physical Sciences: Employee Resourcing, Supply Chain & Procurement Strategy, Sales
Management, Transport Management

Sprachkenntnisse: Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch, Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office (Powerpoint, Excel, Word, OneNote), SAP S4/HANA

Verfügbarkeit: ab August 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

15



Frontend Developer
Kennziffer: 219879

Studiengang: Bachelor's Degree in Information Technology Engineering

Schwerpunkt: Strategic Management

Abschlussarbeit: Database as a service for Bigdata

Sonstiges: TOT Robotics Lego EV3-WRO course
CCNA exam preparatory course
Volunteer in the Red Blood Cells voluntary team at Damascus University

Praktische Erfahrungen: Frontend Developer at Ecomundo: Collaborated as part of a team in the migration of a web
application from a deprecated framework (ExtJs) to React, ensuring a modern and enhanced user
experience; Played a key role in optimizing the user interface and user experience, resulting in
improved usability and customer satisfaction; Contributed to the development of new features
and functionalities, leveraging React to deliver innovative solutions; Resolved reported bugs and
issues through GitLab, ensuring code quality and stability of the web application; Conducted
thorough testing for usability and mergeability to guarantee smooth integration and seamless
functionality

Java Programmer as a Freelancer: Engaged in freelance projects with diverse requirements, honing
the ability to adapt to different work environments and project scopes; Developed Java
applications and contributed to various projects, showcasing proficiency in Java programming;
Collaborated with clients to understand project specifications and deliver tailored solutions to
meet their needs

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: - Proficient in Spring framework, Java programming, and virtual machines like VBox and VMWare.
- Strong understanding of distributed systems and architecture, incl. APIs, microservices, and
queuing.
- Experienced in using Git and GitLab for version control and collaborative development.
- Knowledgeable in cloud computing technologies.
- Familiar with HTML, JavaScript, ExtJs, and Dc/Os.

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Angewandte Informatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220044

Angewandte Informatik B.Sc.

Eingebettete Systeme, Robotik, KI

Entwurf, Integration und Ansteuerung eines Handlingsystems für kleine kugelförmige Objekte in 
einem Eurobot Roboter

Werkstudent bei Erwin Hymer Group: Integration von neuen Sensoren, Entwicklung eines 
Demonstrators für das gesamte Sensorsystem;
Praktikant bei Diehl Defence: Software und Hardware Integration, Konzeptionierung eines LoRa-
Funksystems, Aufsetzen verschiedener Raspberry Pis, Aufbau eines Prototyps mit Arduinos und Pis, 
Schnittstellenentwicklung für gegebene GUI, Demonstration und Abnahme von Projekten vor 
Kunden, Dokumentation in Github

Deutsch - C2
Englisch - C1

Python, C, ROS2, Linux, Rust, Java, Github/Lab, C++, Virtualisierungstechnologien, Microsoft Office 
Produkte, Latex, CAD

ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

18



Studentin BWL und Sozialmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219739

Business Administration and Social Management B.A.

HR, Projektmanagement

Entwicklung eines Leitfadens zur Inklusion von Mensch mit Behinderungen in der LBBW. Unter 
Berücksichtigung einer konzeptionellen Vorgehensweise im Stellenbesetzungsverfahren.

Mitglied im Fachausschuss junge Erwachsene im evangelischen Jugendwerk Schwäbisch Hall

Organisation von Events für junge Erwachsene

Mitglied im Bezirksarbeitskreis (Leitungsgremium) des evangelischen Jugendwerks Schwäbisch 
Hall

Mitglied im Organisationsteam und Chorleiterin bei Ten Sing, Chor für Jugendliche und junge 
Erwachsene

Mitarbeiterin auf christlichen Zeltlagern für Kinder

Praktikantin bei Porsche in der Abteilung Ausbildung: Veranstaltungen für Auszubildende, dual 
Studierende und Schüler:innen, Überarbeitung des Ausbildungsportfolios sowie der 
Ausbildungsdurchlaufplanungen, Mitarbeit in einem agilen Projekt

Werkstudentin bei der LBBW: Recruiting von Trainees, Organisation von Veranstaltungen

Europäischer Freiwilligendienst (10 Monate), Arbeit mit Kindern und Jugendlichen in Bergen, 
Norwegen.

Deutsch - C2
Englisch - B2
Norwegisch - A2

MS Office

ab September 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelor student in Gender & Diversity
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220051

Gender & Diversity B.A.

Gender theories, Feminism, Human Resources Management, Business Administration

The Sociological Dimensions of Mass Incarceration: Exploring Structural Inequalities, Power 
Dynamics, and Community Consequences

Associate Degree of Arts - AA, Psychology in Seattle Central College

Reading Gender Beyond the Binary: Attribution of Women, Men and Transgender
Associated with Seattle Central College

Compensation & Benefits Working Student at Nufarm: Generated reports and presentations, 
including Head Count Report, and Talent Acquisition Report; Utilized BAT and VBS coding to
optimize the creation of STI (Short-Term Incentive) letters, reducing manual work and improving 
efficiency; Managed and updated the SAP Human Capital Management system, ensuring accurate
and up-to-date employee information, such as adding/ terminating employees, and updating     
employee information

Human Resources Assistant at TP-Link: Delivered full-cycle human resource support to the HR 
manager; Including but not limited to recruitment, onboarding, attendance recording, suppliers 
filing, and communicating with all departments for HR-related issues; Took lead on implementing 
Personio; Administered payroll information, compensation materials, and benefits programs

Compensation & Benefits Services Intern at BASF: Contributed and prepare for preparations and
delivery of presentations to internal teams; Worked in partnership with the global compensation 
team on supporting compensation projects, for example, intranet pages, and compensation tool   
user manual

Flight Attendant at Cathay Pacific, Hong Kong

Chinese - C2
English - B2
German - A1

Excel, PowerPoint, Word, Personio, SAP, Outlook

ab September 2023
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Absolventin International Business
Kennziffer: 216280

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Foreing Trade Managment

Abschlussarbeit: Importprozess von Komponenten in einem Automobilunternehmen

Sonstiges: Freiwillige Mitarbeiterin im Caritas-Institut in Stuttgart

Praktische Erfahrungen: Analystin im Importprozess bei Hwashin in Piracicaba, Brasilien: Materialplanung und -steuerung
von Transitteilen; Nachverfolgung des Importporzesses vom Urspungs- zum Bestimmungsort
einschließlich Zollabfertigung; Planen neuer Teile und Projekte für Maschinen im Unternehmen

Praktikantin im Material Control Planning bei Delphi Technologies in Piracicaba, Brasilien:
Nachverfolgung von Import Artikeln unterschiedlicher Herkunft; Nachverfolgung der
Materialkontrolle und Bestandszählung; Treffen mit Produktions-, Konstruktions- und
Logistikteam zur Planung neuer Projekte und Teile

Englischlehrerin an Sprach- und Fachschule Polibrasil in Piracicaba, Brasilien: Unterrichten von
Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen in Englisch

Auslandserfahrung: Studenterin der Universidade Metodista de Piracicaba, São Paulo, Brasil; Austausschülerin in
Deutschland

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP; MS-Office; Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 219566

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften

Schwerpunkt: Es wurden keine genauen Schwerpunkte angeboten.

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit am Lehrstuhl VWL insb. Industrieökonomik; Thema: Eine ökonomische Analyse des
Geschäftsmodells Q-Commerce in Bezug auf den Lebensmittelonlinehandel (LOH) und welche
Konsequenzen ergeben sich daraus für etablierte Akteure, neue Anbieter und Verbraucher des
Lebensmittelonlinehandels.

Sonstiges: Mitglied beim BME (Bundesverband für Materialwirtschaft, Einkauf und Logistik e.V.); Mitglied bei
den Jungen Liberalen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Testbirds GmbH: Unterstützung der Account Manager; Wettbewerbsanalysen;
Leadgenerierung

Bundesfreiwilligendienst bei dem Württembergischen Behinderten- und Rehasportverband in
Stuttgart. Unterstützung bei der Erstellung von Rehasportgruppen und Unterstützung bei der
Wahl der Rehasportgruppen.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Französisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219706

Business Management

Marketing/Vertrieb mit Fokus auf agilem Projektmanagement;

„ESG, Investor Relations and the Retail Investor: An Empirical Analysis“ (First Class (1:1))

Fachschaftsvertretung an der Fakultät;
Senior des hochschuleigenen Formula Racing Teams

Business Development in der familiengeführten Zahnarztpraxis: Marketing, Entwicklung der 
Corporate Identity und strategische Weiterentwicklung sowie u.A. Auswertung der 
Unternehmenskennzahlen;

Prozess- und Compliancemanagement in der Technische Forschung und Entwicklung der 
Volkswagen AG: in Zusammenarbeit mit anderen F&E-Abteilungen Optimierungspotentiale in 
Prozessbeschreibungen identifizieren und zu heben sowie Prozessstandards zu auditieren und zu 
bewerten, um eigenständig Optimierungen zu konzipieren;

Praktikant bei bei Maschinenfabrik Niehoff: Abläufe im Anlagenbau kennenlernen, Verständnis für 
die verschiedenen Perspektiven der Prozessstakeholder entwickeln;

Bachelorstudium Business Management an der Edinburgh Napier University

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Microsoft 365 (Word, Excel, PowerPoint, Designer, Project, etc.), Adobe Creative Suite (Photoshop, 
Lightroom, InDesign, Premiere, etc.), IBM SPSS, Python, HTML, SQL, JS, Generative AI

ab sofort
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International Business Management
Kennziffer: 219738

Studiengang: International Business Management (BBA)

Schwerpunkt: Logistics and Project Management

Sonstiges: Logistics Class Monitor at University of La Sabana

Praktische Erfahrungen: Intern in Vehicle Program Management at Mercedes-Benz U.S. International: Control and steering
for online/offline production; shipping expert for hybrid vehicles; manage documentation for
customer communications and high-level management reporting; KPI tracking and reporting

Junior Mentor at University of La Sabana, Columbia: Evaluate project feasibility and profitability;
manage and track project plans and strategies; ensure transparency throughout all the project
development for entrepreneur integrity; lead brainstorming sessions seeking for new ideas to solve
business challenges

Translator in International Business Roundtables at PROCOLOMBIA/Colombian Ministry of
International Relations and Commerce: Support local and foreign business representatives during
official negotiations

Auslandserfahrung: Full-year Internship in Mercedes-Benz U.S. International, USA; Fall Semester class at University of
Applied Sciences and Arts Northwestern, Switzerland; Semester Abroad at Hochschule
Osnabrueck, Germany

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C2
German - B1
Korean - A2

IT-Kenntnisse: Power BI, VBA, Arduino, MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Product Owner
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220097

Wirtschaftsingenieurwesen mit Nebenfach Systemtechnik 

Systemtechnik

Einführung eines optimierten und agilen Materialdispositionsprozesses zur effizienten 
Lagersteuerung bei einem Verkehrsbetrieb

Online-Deutschlehrerin; Lehrerin für High-School-Kurse; Freiwillige Teilnehmerin an Bauprojekte

Product Owner (Oracle-Netsuite-ERP-System) bei FarmTiger in Konstanz: Projektleiterin zur 
NetSuite-Implementierung; Vorbereitung und Durchführung von Schulungen; Verantwortlich für 
die kontinuierliche Verbesserung des Systems

Junior Procurement Manager bei FarmTiger in Konstanz: Bedarfsplanung für E-Commerce-
Produkte; Erstellung von Dashboards; Nutzung von BI-Tools und Excel; Entwicklung von 
Einkaufsstrategien zur Kosten- und Leistungsverbesserung; Entwicklung und Etablierung neuer 
Prozesse im Supply Chain Bereich

Praktikantin im Bereich Prozessoptimierung bei VAG in Nürnberg: Entwicklung einer Lösung zur 
Optimierung des Ersatzteillagers in der Buswerkstatt für die Verkehrsbetriebe Nürnberg.

Praktikantin im Einkauf CAPEX & Tooling bei Nemak in Frankfurt: Teilnahme an Verhandlungen für 
Projekte in ganz Europa; Erstellung einer CAPEX-Datenbank

Student an der TH Bingen in Bingen am Rhein, Deutschland

Spanisch - C2
Deutsch - C1
English - C1
Französisch - B1

MS Office, Netsuite, Xentral, SAP, HTML, Freemarker, CATIA V5 Part Design

ab September 2023
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Dualer Student BWL-Bank
Kennziffer: 219960

Studiengang: BWL-Bank (B.A.)

Schwerpunkt: Finanzen, Bankwesen

Abschlussarbeit: Konzeption der Eigenmittelsteuerung im Kontext des NPL-Backstop einer Genossenschaftsbank

Sonstiges: Jugendarbeit im Verein

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Vereinigte Volksbanken eG in Sindelfingen: Konzeption eines Reporting-/
Controlling Tools; Projektleitung in der Digitalisierung; Erste Arbeitserfahrung in der Controlling
Abteilung; Kundenbetreuung

Dualer Student bei OBI-Baumarkt in Tauberbischofsheim: Ein Jahr Arbeitserfahrung im Handel

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SQL, JASP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.

29



Absolventin International Business
Kennziffer: 216280

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Foreing Trade Managment

Abschlussarbeit: Importprozess von Komponenten in einem Automobilunternehmen

Sonstiges: Freiwillige Mitarbeiterin im Caritas-Institut in Stuttgart

Praktische Erfahrungen: Analystin im Importprozess bei Hwashin in Piracicaba, Brasilien: Materialplanung und -steuerung
von Transitteilen; Nachverfolgung des Importporzesses vom Urspungs- zum Bestimmungsort
einschließlich Zollabfertigung; Planen neuer Teile und Projekte für Maschinen im Unternehmen

Praktikantin im Material Control Planning bei Delphi Technologies in Piracicaba, Brasilien:
Nachverfolgung von Import Artikeln unterschiedlicher Herkunft; Nachverfolgung der
Materialkontrolle und Bestandszählung; Treffen mit Produktions-, Konstruktions- und
Logistikteam zur Planung neuer Projekte und Teile

Englischlehrerin an Sprach- und Fachschule Polibrasil in Piracicaba, Brasilien: Unterrichten von
Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen in Englisch

Auslandserfahrung: Studenterin der Universidade Metodista de Piracicaba, São Paulo, Brasil; Austausschülerin in
Deutschland

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP; MS-Office; Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219313

International Business (B.A.)

Project Management

Monographie "La Economía Azul como una Alternativa para el Mejoramiento de la Competitividad 
de la Economía en Colombia" (The Blue Economy as an Alternative for the Improvement of the 
Competitiveness of the Economy in Colombia)

Volunteer in Pfenning Parade München, Kindergarten

Administrative Assistant at Advent International Colombia SAS in Bogotá, Columbia: Assist in 
planning and preparing meetings, conferences, and conference
calls, Create and maintain multiple office filing systems (Data Guardian), Coordinate the process 
of purchasing supplies for the office

Call Center representative at Teleperformance in Bogotá, Columbia: Handle customer inquiries and 
complaints, Assist people who wanted to be part of Uber Driver in the LATAM campaign 
electronically, tracking the documentation and other necessary requirements

Call Center Representative at People Contact in Bogotá, Columbia: Answer customer service calls 
from Claro Móvil prepaid and postpaid campaign, providing first contact solutions to the 
customer's requirements and concerns, documenting the corresponding information for each call

Spanish - C2
English - B2 / C1
German - B2

Office, Salesforce, Outlook, Slack

ab sofort
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Absolvent International Global Management
Kennziffer: 219567

Studiengang: International Global Management (B.A.)

Schwerpunkt: Strategic Management, Projektmanagement, BWL, Marketing

Abschlussarbeit: Mitarbeiterbindung in Zeiten des Fachkräftemangels

Sonstiges: Tätig für Humanity First Deutschland e.V.

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Projektmanagement, Marketing & Sales bei Christian Conrad Culture Development in
Bremen: Planung, Steuerung, Überwachung und Auswertung von Projekten; Kommunikation mit
Kunden & Projektpartner; Identifizierung und aktive Kontaktaufnahme von Sales-Leads im
Unternehmen; Content-Erstellung für LinkedIn & eigene Webseite; Verfassen von Newslettern und
Mailings für Stakeholder; Allgemeine Büroarbeit

Praktikant Marketing & Sales bei Emirates Airlines in Wien: Entwicklung und Durchführung von
Marketing- und Sales Kampagnen; Unterstützung bei der Entwicklung von Marktanalysen und
Wettbewerbsstatistiken; Durchführung von B2B-Kampagnen; Identifizierung und aktive
Kontaktaufnahme von Sales-Leads im Unternehmen; Unterstützung der österreichischen und
slowakischen Sales Partner per E-Mail und Telefon; Vertriebsunterstützende Aufgaben wie die
Erstellung von PowerPoint-Präsentationen, Excel-Tabellen, Einrichtung von Webinaren usw.;
Allgemeine Büroarbeit

Werkstudent Prozessoptimierung an der Hochschule Bremen: Analyse und Dokumentation des IST-
Zustandes bestehender Strukturen; Identifizierung von Schwachstellen im System; Durchführung
von Interviews mit den beteiligten Stakeholdern; Aufstellung von Optimierungsstrategien;
Präsentation von Lösungsansätze

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der UPAEP, Puebla Mexiko; Auslandspraktikum in Wien, Österreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent International Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219573

International Management (B.A.)

Sales Management, Einkauf, Logistics, Finance & Controlling, Compliance, Marketing, Human 
Resource Management

Requirements for modern personnel management: The manager as coach

IT-Consultant bei Nashcon: Beratung von Kunden bei der Implementierung von IT-Lösungen und 
-Systemen, Analyse von Geschäftsprozesse und Identifaktion von Optimierungspotenzialen, 
Unterstütztung bei der Entwicklung und Umsetzung von IT-Projekten, Kommunikation mit Kunden, 
um deren Anforderungen zu verstehen und umzusetzen

Praktikant bei BMW B&K Kronberg und im Porsche Center Doha, Katar: Kennenlernen der 
grundlegenden Prozesse der Automobilindustrie, Einblicke in die Arbeitsweise einer renommierten 
Automobilmarke, Unterstütztung des Verkaufsteams bei der Beratung von Kunden und der 
Durchführung von Fahrzeugdemonstrationen, Kennenlernen des Aftersales-Service, Unterstützung 
bei der Koordination von Werkstattterminen und Wartungsarbeiten, Unterstützung des Teams bei 
administrativen Aufgaben wie Dokumentation und Dateneingabe

Eigenständiges E-Commerce Business: Verantwortlich für die Produktbeschaffung und 
Lagerverwaltung, Entwicklung einer Online-Präsenz/ E-Commerce-Website, Vermarktung von 
Produkten über verschiedene Online-Kanäle und Social-Media-Plattformen, Betreuung von 
Kundenaufträgen, Bearbeitung von Bestellungen und Kundenanfragen

Porsche Center Doha, Katar 3-wöchiges Praktikum / Unterstützung des Managers

Deutsch, Arabisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Russisch - A1

MS-Office, HTML: Grundlagen. SAP (ERP-Software): Enterprise Resource, Planning mit SAP
S/4HANA 

ab sofort
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Student BWL
Kennziffer: 219612

Studiengang: BWL (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, Digitalisierung

Abschlussarbeit: Webseiten im Kontext des Online-Marketings und der Digitalisierung: Ihre Relevanz und
Potenzialerschließung im deutschen Mittelstand

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Papirfly GmbH im IT-Projektmanagement: Koordination von IT-Projekten zur
Implementierung von Softwarelösungen für Kunden aus verschiedenen Branchen; Naher Kontakt
zu internen und externen Stakeholdern sowie Begleitung dieser im Rahmen von verschiedenen
Projekten

Praktikant bei der Papirfly Group im Digitalen B2B Marketing: CRM-Marketing, IT-System
Implementierung im Projektmanagement

Freiwillig Wehrdienst Leistender bei der Bundeswehr: Militärische Grundausbildung im ABC-
Abwehrbataillon 750, Stabsdienstsoldat im ABC-Abwehrkommando

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Programmiersprache (Python), Atlassian-Tools (Jira, Confluence), CRM (Hubspot), CMS (Wordpress,
Wix), Digital Asset Management (Papirfly), MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 219626

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B. A.)

Schwerpunkt: BWL

Abschlussarbeit: Nachhaltigkeit und Wirtschaftlichkeit von Elektroautos-Vergleich zu anderen Antriebsarten

Sonstiges: Arbeit im Altersheim (Samstags)

Praktische Erfahrungen: Werkstudent als Junior Projektmanager bei k-bev UG: Projektmanager für FFP2-Zertifizierung,
Objektverwaltung, Administration, Monitoring, Kundenakquise, Online-Marketing,
Kundenbetreuung

Praktikum bei Volt: Strukturierung von Unternehmensabläufen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - A1
Latinum

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Windows, Mac

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Junior Project Manager
Kennziffer: 219654

Studiengang: Diploma of Business and Projects Engineer (M.Eng.)

Schwerpunkt: Economics, management, project management, business administration

Abschlussarbeit: Impact management system

Weiterer Bildungsabschluss: MBA and MA in project management

Sonstiges: Enactus, Vélorution, AIESEC

Praktische Erfahrungen: Intern in project management - corporate development, clean OPS sustainability at DPDH:
Support in the subcontractor management workstream; Research on competitor market; C02
calculations and comparison of market peers; Support in the PMO for energy management

Intern in project management - corporate IT, Centre of Excellence Blockchain at DPDH:
Participation in the preparation of materials for decision-making; Assist in organizing meetings
within the CoE and key stakeholders; Identification of relevant strategies and roadmaps

Auslandserfahrung: Account manager at Amel Group, Tunisia;
Identify potential markets and Prospect new customer, Support in PMO tasks, Key contact point
with customers

Business developer at Teknoled, Tunisia;
Identify potential markets, customers and partnerships; Do market research-oriented suppliers and
sales

Intern as junior project manager at Fabskill, Tunisia:

Sprachkenntnisse: English - C1
Arabic - C2
French - C2
German - A1
Spanish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, MS project, CRM (Sage, hub spot), Jira, Trello

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Studentin Betriebswirtschaft &
Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219669

Wirtschaftspsychologie (B.Sc.)

Trendforschung und Innovationsmanagement, Marketingmanagement

Fachbereich Arbeits- und Organisationspsychologie
Thema: "Tierische Unterstützung – Bürohunde und ihre Auswirkungen auf die
Motivation sowie das Stressempfinden von Mitarbeitenden."

Ausbildung zur Groß- und Außenhandelskauffrau bei Thyssenkrupp Schulte GmbH

Junior Coach - Zertifizierte Ausbildung zur Leitung eines Teams.

Unterstützende Tätigkeiten als Hundetrainerin sowie in der
Tierrettung

Kaufmännische Mitarbeiterin bei INMEG - International: Handel (für Kunden im Inn- und 
Ausland); Kunden- und Lieferantenkommunikation; Angebots- und Auftragserfassung; 
Durchführung von Verkaufsverhandlungen

Trainee bei Maas Beratungsgesellschaft mbH: Aufbau/Konzeption von Projekten und Trainings; 
Recruiting und Neukundenakquirierung; Eigenständiges Erarbeiten neuer Trends (in Bezug auf 
Digitalisierungsthemen im Organisationskontext)

Praktikantin bei Space Enterprises Marketing GmbH: Steuerung von Geschäfts- und betrieblicher 
Marketingprozesse; Erstellung und Auswertung von Statistiken; Erarbeitung kreativer 
Marketingkonzepte; Konzeption, Erarbeitung und Organisation von Events

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

C++; R-Studio

ab sofort
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Molecular and Technical Medicine
Kennziffer: 219703

Studiengang: Molecular and Technical Medicine B.Sc.

Schwerpunkt: Personalized Medicine, Medical Imaging

Abschlussarbeit: Skin phenotype of mice expressing a mutant mitochondrial helicase
in epidermal stem cells

Sonstiges: Federal voluntary service in the office of the Tumor Center / CCC Tübingen-Stuttgart, University
Hospital Tübingen: support in fundraising, event management and administration

Praktische Erfahrungen: Bachelor thesis at the Institute for Vegetative Physiology, University Hospital Cologne

Sales Assistant at Biomex GmbH, Heidelberg: Order processing, Customer Support, project
planning, teaching new employee and advising tasks to student helpers

Student helper in the IT Team of the Institute of Medical Genetics and Applied Genomics at
University Hospital Tübingen: Installation of hard and software, updating website
Intern in the Medical Research Team of BetterDoc GmbH, Cologne: Research and Database work

Receptionist at Hotel Domizil, Tübingen
Export Customer Service Advisor at Invacare GmbH: Order processing, customer support

Technical Assistant at Signatope GmbH, Reutlingen: Antibody generation, ELISA- & bead-based
Assays

Auslandserfahrung: Intern at the Department of Chronobiology, University of Groningen: Research on circadian
rhythm in breast cancer cell line

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: Java, Python, HTML

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Industrial engineering
Kennziffer: 219705

Studiengang: Industrial Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Project management, Consultancy, logistics, Management

Abschlussarbeit: Data evaluation and analysis to measure the entrepreneurial intent of Jordanians and its impact
on Jordan's economy - "Performing the GEM report"

Sonstiges: GJU- Organizing the annual university career fair
Tutoring and mentoring students
Participating in cultural exchange programs between Germany and Jordan

Praktische Erfahrungen: Internship in the field of Portfolio and Project Management at Vodafone, Germany: Responsible
for the creation of a new service portal, Responsible for the budget forecast of projects, Updating
excel sheets and order status, Booking goods receipts, Processing orders for office equipment

Internship in the field of consulting at Procapita MENA, Jordan: Use of analytical tools such as
market analysis, competitor analysis, SWOT analysis and strategic goal setting, Updating customer
policies and quarterly reports

Research Assistant to professor at GJU, Jordan: Data collection and organizing, Conducting
research

Auslandserfahrung: Exchange student in TH Köln, Germany

Sprachkenntnisse: English, Arabic - C2
German - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP, Power BI

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolvent Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219706

Business Management

Marketing/Vertrieb mit Fokus auf agilem Projektmanagement;

„ESG, Investor Relations and the Retail Investor: An Empirical Analysis“ (First Class (1:1))

Fachschaftsvertretung an der Fakultät;
Senior des hochschuleigenen Formula Racing Teams

Business Development in der familiengeführten Zahnarztpraxis: Marketing, Entwicklung der 
Corporate Identity und strategische Weiterentwicklung sowie u.A. Auswertung der 
Unternehmenskennzahlen;

Prozess- und Compliancemanagement in der Technische Forschung und Entwicklung der 
Volkswagen AG: in Zusammenarbeit mit anderen F&E-Abteilungen Optimierungspotentiale in 
Prozessbeschreibungen identifizieren und zu heben sowie Prozessstandards zu auditieren und zu 
bewerten, um eigenständig Optimierungen zu konzipieren;

Praktikant bei bei Maschinenfabrik Niehoff: Abläufe im Anlagenbau kennenlernen, Verständnis für 
die verschiedenen Perspektiven der Prozessstakeholder entwickeln;

Bachelorstudium Business Management an der Edinburgh Napier University

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Microsoft 365 (Word, Excel, PowerPoint, Designer, Project, etc.), Adobe Creative Suite (Photoshop, 
Lightroom, InDesign, Premiere, etc.), IBM SPSS, Python, HTML, SQL, JS, Generative AI

ab sofort
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Dual Student Versicherungsaußendienst
Bankwesen
Kennziffer: 219708

Studiengang: BWL - Versicherung (B.A.)

Schwerpunkt: BWL, Versicherung

Abschlussarbeit: Empirische Analyse der Einflussfaktoren auf die Abschlussbereitschaft von Cyberversicherungen im
Privatkundensegment.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Ausbilder (ADA -Schein)

Sonstiges: Certificate of Forecasting Practice; Leitung des Zeltlager St.Heinrich; DLRG Mitglied

Praktische Erfahrungen: Dualer Student in R+V Versicherung Privatkundengeschäft Bankenvertrieb:
Sales; Kundenmanagement

Rewe Group Marktmitarbeiter im Service (Minijob):
Kundenservice; Warenpräsentation

Bademeister bei Vitaplan Fürth :
Aufsicht des Badebetriebes

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, SQL, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2023
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International Business Information Systems
Kennziffer: 219733

Studiengang: Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Schwerpunkt: Schwerpunkt Wirtschaft

Abschlussarbeit: Analyse von Bezahlverfahren im E-Commerce

Sonstiges: Unterstützung von Austauschstudenten in Deutschland (Hilfe bei Wohnungssuche, Abholung vom
Flughafen und vieles mehr)

Teilnahme International Day in Frankfurt, Beratung für Austauschstudenten aus Deutschland

Teilnahme am Projekt "Meine Abwehr steht" Präventionsprojekt mit Darmstädter Jugendhäuser

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Prozessmanagement bei DB Energie GmbH: Mitwirken bei der
unternehmensweiten Prozessgestaltung; Weiterentwicklung von Methoden und ldeen im
Prozessmanagement; Unterstützung bei der Implementierung von BPMN 2.0; Durchführung von
Anwenderschulungen; Konzeption und Umsetzung von Workflows und Automatisierungen

Praktikant bei der TTR GROUP: Mitarbeit an CX- Projekten; Datenanalyse und –aufbereitung

Praktikant im Bereich Car Explainer für die BMW Group: Teilnahme an der internationalen
Automobilausstellung in Frankfurt 2019; Organisation von Presseterminen; Vorstellung des M4
von BMW

Auslandserfahrung: Erfolgreiches Auslandssemester an TEC de Monterrey (Mexiko-Stadt)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: Signavio, Camunda, Microsoft Power Automate und Apps

Verfügbarkeit: ab August 2023
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International Business Management
Kennziffer: 219738

Studiengang: International Business Management (BBA)

Schwerpunkt: Logistics and Project Management

Sonstiges: Logistics Class Monitor at University of La Sabana

Praktische Erfahrungen: Intern in Vehicle Program Management at Mercedes-Benz U.S. International: Control and steering
for online/offline production; shipping expert for hybrid vehicles; manage documentation for
customer communications and high-level management reporting; KPI tracking and reporting

Junior Mentor at University of La Sabana, Columbia: Evaluate project feasibility and profitability;
manage and track project plans and strategies; ensure transparency throughout all the project
development for entrepreneur integrity; lead brainstorming sessions seeking for new ideas to solve
business challenges

Translator in International Business Roundtables at PROCOLOMBIA/Colombian Ministry of
International Relations and Commerce: Support local and foreign business representatives during
official negotiations

Auslandserfahrung: Full-year Internship in Mercedes-Benz U.S. International, USA; Fall Semester class at University of
Applied Sciences and Arts Northwestern, Switzerland; Semester Abroad at Hochschule
Osnabrueck, Germany

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C2
German - B1
Korean - A2

IT-Kenntnisse: Power BI, VBA, Arduino, MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Studentin BWL und Sozialmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219739

Business Administration and Social Management B.A.

HR, Projektmanagement

Entwicklung eines Leitfadens zur Inklusion von Mensch mit Behinderungen in der LBBW. Unter 
Berücksichtigung einer konzeptionellen Vorgehensweise im Stellenbesetzungsverfahren.

Mitglied im Fachausschuss junge Erwachsene im evangelischen Jugendwerk Schwäbisch Hall

Organisation von Events für junge Erwachsene

Mitglied im Bezirksarbeitskreis (Leitungsgremium) des evangelischen Jugendwerks Schwäbisch 
Hall

Mitglied im Organisationsteam und Chorleiterin bei Ten Sing, Chor für Jugendliche und junge 
Erwachsene

Mitarbeiterin auf christlichen Zeltlagern für Kinder

Praktikantin bei Porsche in der Abteilung Ausbildung: Veranstaltungen für Auszubildende, dual 
Studierende und Schüler:innen, Überarbeitung des Ausbildungsportfolios sowie der 
Ausbildungsdurchlaufplanungen, Mitarbeit in einem agilen Projekt

Werkstudentin bei der LBBW: Recruiting von Trainees, Organisation von Veranstaltungen

Europäischer Freiwilligendienst (10 Monate), Arbeit mit Kindern und Jugendlichen in Bergen, 
Norwegen.

Deutsch - C2
Englisch - B2
Norwegisch - A2

MS Office

ab September 2023
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Operations and IT Steering Intern
Kennziffer: 219740

Studiengang: Industrial Engineering and Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Logistics and Supply Chain Management, Introduction to International Business, Finance and
Accounting, Economics, Project Management, Statistics, Operations Research

Abschlussarbeit: Offsetting Carbon Emissions from Air Travel

Sonstiges: Strategy Consulting Virtual Experience Program at Boston Consulting Group (remote)

Praktische Erfahrungen: Operations and IT Steering Internship at Allianz in Munich, Germany: Supporting 10 managers
with strategic transformation of 80 operating entities of Allianz Group, Developing digital tools
and methodologies, designing internal processes and training materials, Building quarterly
dashboards for KPIs which are part of top management meetings

Auslandserfahrung: Data Analyst Internship-Digitalization at ZF Group in Antwerp, Belgium: Supported in agile project
management; built dashboards to analyze sales performance from manufacturing plants;
implemented internal process; forecasted inventory level

Sprachkenntnisse: English - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: MS Excel, Python, SQL, R, Power BI, Jira

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Internationale Technische BWL
Kennziffer: 219743

Studiengang: B.Sc. Internationale Technische Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Change Management & Innovationsmanagement, Supply Chain Management & Entrepreneurial
Thinking

Abschlussarbeit: Führung aus dem Homeoffice - Der Einfluss von Homeoffice auf die Qualität der Führung aus
Sicht der Mitarbeitenden

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Gefahrenstoffmanagement bei Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG: Dateneingabe
von Sicherheitsdatenblättern in das EDV-System ePlas; Zusammenarbeit bei der Recherche von
aktuellen SDB mit Lieferanten und Herstellern

Praktikant im Bereich Achs- und Fahrzeugstrukturteile bei der Mercedes-Benz AG:
Durchführen von Gremien und Workshops mit internen und externen Partnern; Erstellen von
Entscheidungsvorlagen für das Management; Projektbudgetcontrolling und Erstellen der
Gesamtkostenkalkulation; Koordination von konstruktiven Produktänderungen; Kostenbewertung
mit den projektbeteiligten Fachbereichen; Koordination von Abnahmen diverser Kleinumfänge;
Tracking von Produktionstests in der cPlace-Software

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Kettering University in Flint, MI, USA (ehem. General Motors Institute)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Kroatisch - C2
Englisch – B2
Französisch – B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP S/4 HANA, CATIA V5, Engineering client, cPlace, ePlas, SPSS

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Graduate in International Business
Kennziffer: 219758

Studiengang: International Business (B.A.)

Schwerpunkt: International Accounting and Controlling, International Management

Abschlussarbeit: Sustainable Investment - A critical analysis of ESG ratings

Praktische Erfahrungen: Intern in event and project management (motorsport) at ADAC Württemberg e.V.: organization of
an oldtimer event; project lead in implementing new pedelec offers; cooperation with an agency;
acquisition of new sponsors

Working student in accounting and controlling at Metallbau Onlineshop GmbH: accounting; price
calculations; preparation of monthly sales reports

Intern in investment management at Freudenberg Sealing Technologies GmbH: supervision and
further development of the investment approval process, preparation of monthly investment
reports

Working student in procurement at Schunk GmbH & Co.KG: realization of purchase requisitions;
supplier contact

Auslandserfahrung: Au Pair year in the USA; Semester abroad at Universitat Jaume I Castellón, Spain

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B1/B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SPSS, SAP MM

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Graduate European Economy and Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219782

Europäische Wirtschaft und Business (M.Sc)

Entrepreneurship, Business Consultancy, Business Development, Project Management, Gender 
Equality, Women Empowerment

Female Entrepreneurship in Iran: Challenges and Opportunities

Bachelor of Laws (LL.B.), University of Tehran

Volunteer Teacher at Bachehaye Aseman Institute: Tutoring and Mentoring handicapped 
elementary students

Business Plan Consultant at Arya Sadr Part Construction Company:
Spearheaded comprehensive market research and analysis efforts, providing invaluable insights 
into emerging trends, untapped opportunities, and potential competitors; Utilized my English
language proficiency to facilitate the company's registration process in foreign market

Legal Intern at Mahmoud Alavi Law Firm (Tehran, Iran):
Implemented innovative research methodology and conducted legal research, achieving a 
remarkable 15% reduction in research time; Conducted 40+ comprehensive client interviews to
extract valuable insights and tailor impactful consulting services

Educational Advisor at Farhang High School (Tehran, Iran):
Spearheaded the integration of cutting-edge learning methodologies, including gamification and 
interactive quizzes, resulting in a remarkable 55% surge in student engagement; Achieved an 
impressive 70% student acceptance rate on university entrance exams, showcasing exceptional
ability to drive positive outcomes in educational settings

Farsi - C2
English - B2
Arabic -A2
German - A1

Microsoft Office, Stata, SPSS, R Programming ,Python (beginner)

ab sofort
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Absolvent Medienmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219791

Media Management

Marktspezifische Lokalisierung von Medienprodukten - eine Analyse der marktabhängigen 
Anforderungen von Postproduktionsformaten anhand qualitativer Interviews am Beispiel der DFL 
Deutsche Fußball Liga GmbH

Freiwilliges Praktikum (Ehrenamtliche Tätigkeit) - Fußballabteilung TUS Mondorf 1910/1920 e.V.

Brand Activation Trainee - Electronic Arts GmbH (EA SPORTS FIFA): Entwicklung und 
Aufrechterhaltung starker Partnerbeziehungen durch strategische Planung und Umsetzung, 
Zusammenarbeit mit Liga- und Brandpartnern zur Identifizierung von Möglichkeiten und 
Generierung kreativer Konzepte, die mit der Markenstrategie der FIFA übereinstimmen, 
Erfolgreiche Durchführung langfristiger, ansprechender Kampagnen unter Verwendung 
verschiedener Inhaltsformate für Partner, Konzeption und Umsetzung kreativer Aktivierungen 
basierend auf globaler Markenstrategie, Marktanforderungen und Verbraucherbedürfnissen in 
enger Zusammenarbeit mit internen Abteilungen und Partnern, Verantwortlich für die Steuerung 
von kreativen Agenturen, Budgets und Kampagnen von der Planung und Umsetzung bis hin zum 
Monitoring und Reporting, Identifizierung und Gewinnung authentischer Botschafter für EA 
SPORTS basierend auf der Talentstrategie;
Praktikum Audiovisuelle Rechte - DFL Deutsche Fußball Liga GmBH: Produktmanagement mit 
digitalem Fokus im Bereich des internationalen Medienprodukt der Bundesliga, Ganzheitliche 
Betreuung globaler Marketing Kampagnen;
Werkstudent Digital Rights Management - Athletia Sports GmbH:Schutz von Lizenzrechten 
internationaler Sportverbände und Rechteinhaber, Identifikation illegaler Video-Uploads auf 
sozialen Plattformen, Pflege verschiedener Content-Management-Systeme;

Auslandssemester an der International Business School der Beijing Foreign Studies University in 
Peking

Deutsch - C2
Persisch - C2
Englisch - C1

MS-Office, Adobe Photoshop, Windows, Mac, Oracle

ab sofort
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Absolvent Elektrotechnik im Ingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

219823

B.Eng. Elektrotechnik

Smart Systems

Weiterentwicklung eines Lernsets auf Basis des Calliope Minis für Kinder 

Ausbildung in Physikalisch-technischer Assistent

Jugend forscht bei Feinstaubprofil von Bremen

Test Field Engineer Hybrid-MS bei Akkodis -Thermo Fisher Scientific GmbH: 
Inbetriebnahme, Funktionsprüfung, Reparatur und
Verifikation der Spezifikationen des Gesamtgerätes;
Dokumentation der Fehlfunktionen

Praktikant bei HOME & MARINE in der Produktionsplanung

Praktikant bei ATLAS Elektronik im Umweltsimulationslabor

Praktikant bei ATLAS Elektronik im Baugruppenprüffeld

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C; C++; Aquino; Photon; Lc Spice; Matlab Simulink; MS Office;

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219980

Maschinenbau B.Eng.

Entwicklung einer Methode zur empirischen Fähigkeitsbestimmung einer Inspektionsanlage für 
Batteriebecher bei H&T Rechargeable Solutions GmbH

Bachelorand bei der H&T Rechargeable Solutions GmbH: "Entwicklung einer Methode zur 
empirischen Fähigkeitsbestimmung einer Inspektionsanlage für Batteriebecher", 
Messwertverarbeitung, Standardverfahrensanweisung, Messsystemanalyse, Dummy-Test

Praktikum bei der H&T Rechargeable Solutions GmbH: Eigenes Projekt zum Thema "Ermittlung der 
Treibhausgasemissionen sowie Erarbeitung der vollständigen Darstellung der
 Kreislaufwirtschaft inklusive Analyse und Bewertung von Verbesserungsvorschlägen", Planung 
und Implementierung neuer Maschinen, Marktanalysen, Erstellung von Entscheidungsgrundlagen

Werkstudent im Bereich Projekt- und Prozessmanagement bei der H&T Rechargeable Solutions 
GmbH: Unterstützung bei administrativ-technischen Aufgaben im Tagesgeschäft, Unterstützung 
bei der Entwicklung verschiedener Projekte im Bereich Prozessentwicklung, Mitwirkung bei der 
stetigen Prozessoptimierung und Verbesserung der Produktionsanlagen, Übernahme eigener 
Projekte (Projektmanagement)

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Office, MS Projects, MS Visio, Excel-VBA, SolidWorks, Ultimaker Cura, Hyperworks

ab Dezember 2023
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 220000

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management und International Technical Sales

Abschlussarbeit: Marketing speziell in Startup-Unternehmen

Sonstiges: Mathematik-Tutor an der Hochschule Pforzheim
Mitglied im Abiturgremium; Organisation der Abitur-Abschlussfeier

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Projektleitung Energiesystem und Laden bei Porsche: Projekt Unterstützung im
Bereich Anforderungsdefinition, Reporterstellung und Vorbereitung von Entscheidungsgremien

Praktikant in der Projektleitung Gesamtfahrzeug bei Porsche: Unterstützung Projektleitung,
Technisches Änderungsmanagement, Organisation projektspezifischer Fahrzeugumbauten

Praktikant bei Kappler CNC: Unterstützung im Produktionsprozess, Einkauf, Versand und Logistik

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt am Newlands Collage in Wellington, Neuseeland
Schüleraustausch nach Brusque, Brasilien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
English - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, SAP, Adobe Photoshop, Adopt Illustrator, Solid works, Avon, HTML, Visual Basics,

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Prozessingenieur Maschinenbau
Kennziffer: 220012

Studiengang: Mechanical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Allgemeiner Maschinenbau

Abschlussarbeit: Untersuchung der Pressenpartie der Papiermaschine 3 unter Berücksichtigung strömungs- und
werkstofftechnischer Aspekte bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeit: Projektingenieur bei Ingenieure ohne Grenzen e.V.

Praktische Erfahrungen: Prozessingenieur Maschinenbau bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH: Leitung mehrerer Projekte
mit einem Investitionsvolumen im siebenstelligen Bereich,
Integration von technischen und betriebswirtschaftlichen Aspekten zur Sicherstellung einer
nahtlosen Abstimmung zwischen technischen Anforderungen und finanziellen Zielen

Dualer Student bei der LEIPA Georg Leinfelder GmbH

Sprachkenntnisse: Deutsch, Arabisch - C2
Englisch - C1
Türkisch, Latein - A2

IT-Kenntnisse: CAD, CFD, SAP, MS Office, C++, MATLAB

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Wirtschaftsrecht
Kennziffer: 220014

Studiengang: Wirtschaftsrecht LLB

Schwerpunkt: Zivilrecht, Steuerrecht, Grundzüge der Wirtschaftswissenschaften, E-Commerce-Recht,
Sozialrecht, Soft Skills im Dienstleistungsmanagement, Urheberrecht, Arbeitsrecht

Abschlussarbeit: Urheberrechtliche Haftung von Online-Plattformen nach dem UrhDaG und UrhG nach der
Rechtssprechung des EuGH - inwieweit wurden die Rechte der Nutzer gestärkt?

Sonstiges: Hauptverantwortliche für den Bereich Social Media bei der Studenteninitiative Adlershof e.V.
Google Career Certificate Digital Marketing & E-Commerce: seit Juni 2023 eingeschrieben

Praktische Erfahrungen: Sekretärin Bundesärztekammer im Bereich Büro des Präsidenten: Aufbereitung von Unterlagen,
Recherche, Vor- und Nachbereitung von Sitzungen und Terminen, administrative Tätigkeiten,
Eigenständige Übernahme von Projekten wie Erstellung eines Lastenheftes oder eines
teaminternen Sharepoints etc.

Werksstudentin und Praktikantin bei der Bundesärztekammer: administrative Tätigkeiten, Vor- und
Nachbereitung von Sitzungen sowie deren Organisation, Präsentationen

Werksstudentin im Bereich Recruiting und Active Sourcing bei Hays und der Bundesdruckerei:
Erstauswahl Kandidaten, Interviewführung, Direktansprache von Kandidaten

Auslandserfahrung: GapYear in London nach dem Abitur: Festanstellung bei Tommy Hilfiger Flagshipstore
MootCourt 2022 in Madrid: Erarbeitung zweier Fallgutachten innerhalb eines Teams, simulierte
Gerichtsverhandlungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1
Französisch - A1/A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Sharepoint, InfoDesk, Canva, Trello

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Student International Operations and Logistics
Management
Kennziffer: 220070

Studiengang: International Operations and Logistics Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Intra- und Extralogistik, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung einer generischen Fehlermöglichkeits- und Einflussanalyse für die Lagerplanung und
Lagerinbetriebnahme

Praktische Erfahrungen: Auslandspraktikum in der Zentral- und Sicherheitslagerkoordination bei AUDI in Brüssel, Belgien:
Projekte zur Erhöhung der Synergie von Zentral- und Sicherheitslager; Vorbereitung und
Überwachung der Implementierung zweier Paternoster Leanlifts; Digitalisierung des internen
Lieferprozesses (Milkrun); Erstellung und Optimierung von SAP Reports (Statusberichte) für die
Management-Ebene

Praktikant bei Mercedes-Benz AG in Sindelfingen: Strategische Teilprojektleitung Logistik für die
Modelle C-Klasse und EQE; Gezielte Abstimmung mit Arbeitspaketen in Bremen und Südafrika;
Gremiensteuerung; Unterlagenerstellung für die centerweite Regelkommunikation; Festhalten von
Statusberichten und technischen Änderungen (Engineering Changes); Unterstützung der
Teilprojektleitung im Tagesgeschäft

Auslandserfahrung: Student der Haaga-Helia University of Applied Sciences in Helsinki, Finnland; Auslandspraktikum
bei Audi AG in Belgien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Kroatisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, CATIA, SAP R3, VisTable, SQL, Python

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Product Owner
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220097

Wirtschaftsingenieurwesen mit Nebenfach Systemtechnik 

Systemtechnik

Einführung eines optimierten und agilen Materialdispositionsprozesses zur effizienten 
Lagersteuerung bei einem Verkehrsbetrieb

Online-Deutschlehrerin; Lehrerin für High-School-Kurse; Freiwillige Teilnehmerin an Bauprojekte

Product Owner (Oracle-Netsuite-ERP-System) bei FarmTiger in Konstanz: Projektleiterin zur 
NetSuite-Implementierung; Vorbereitung und Durchführung von Schulungen; Verantwortlich für 
die kontinuierliche Verbesserung des Systems

Junior Procurement Manager bei FarmTiger in Konstanz: Bedarfsplanung für E-Commerce-
Produkte; Erstellung von Dashboards; Nutzung von BI-Tools und Excel; Entwicklung von 
Einkaufsstrategien zur Kosten- und Leistungsverbesserung; Entwicklung und Etablierung neuer 
Prozesse im Supply Chain Bereich

Praktikantin im Bereich Prozessoptimierung bei VAG in Nürnberg: Entwicklung einer Lösung zur 
Optimierung des Ersatzteillagers in der Buswerkstatt für die Verkehrsbetriebe Nürnberg.

Praktikantin im Einkauf CAPEX & Tooling bei Nemak in Frankfurt: Teilnahme an Verhandlungen für 
Projekte in ganz Europa; Erstellung einer CAPEX-Datenbank

Student an der TH Bingen in Bingen am Rhein, Deutschland

Spanisch - C2
Deutsch - C1
English - C1
Französisch - B1

MS Office, Netsuite, Xentral, SAP, HTML, Freemarker, CATIA V5 Part Design

ab September 2023
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Absolventin Production Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

220117

Wirtschaftsingenieurwesen Production Management

Wirtschaftsingenieurwesen, Produktmanagement

Einfluss von Elektromobilität auf die Ziele für nachhaltige Entwicklung in Deutschland

Flexible Beschäftigte in der Produktion bei der Mercedes-Benz AG: Montage

Praktikantin im Content-Management SEC-Klasse bei der Mercedes-Benz AG: Agenda und 
Protokollerstellung des Gremiums

Werkstudentin im Design-Jour-Fixe SEC-Klasse bei der Mercedes-Benz-AG: Management der 
designrelevanten Entwicklungs- und Kostenthemen, Querschnittsfunktion für die Abstimmung 
zwischen Design, Entwicklung, dem Strategischen Projekt und weiteren Projektpartnern, Vor- und 
Nachbereitung von Meetings

Auslandsstudiensemester in Birmingham, England an der Aston University - Engineering & 
Physical Sciences: Employee Resourcing, Supply Chain & Procurement Strategy, Sales 
Management, Transport Management

Sprachkenntnisse: Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch, Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

MS Office (Powerpoint, Excel, Word, OneNote), SAP S4/HANA 

ab sofort
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Student Elektrotechnik
Kennziffer: 220164

Studiengang: Electrical Engineering B.Eng.

Schwerpunkt: Elektrotechnik, Informatik, Projekt und Produktmanagement

Abschlussarbeit: Automatisierung einer Blutproben Abfüllanlage

Sonstiges: 2. Vorsitzender beim Budo-Club Samurai 1967 e.V. Pirmasens- Niedersimten

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Roche: Automatisierung der Tubenfüllstation; Erstellung von
Betriebsmittelverzeichnissen für Mittelspannung; Einblicke in die elektrische Wartung;
Schulungen von Mitarbeitern; Durchführung und Prozessverbesserung der elektronischen
Sicherheitsprüfung; Excel-Tool zum Vergleich verschiedener Lecktestalgorithmen;

Auslandserfahrung: Drei zweiwöchige Sprachaufenthalte, davon zwei in Spanien und einen in Großbritannien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: C; C++; C#; NI LabView; VBA

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 

59



Absolventin International Business Studies
Kennziffer: 211807

Studiengang: B.Sc. International Business Studies

Schwerpunkt: Brand Management, Marketing, Online Marketing

Abschlussarbeit: Social Media Marketing – An Empirical Analysis from a Process Perspective

Sonstiges: Pate für Austauschstudierende an der Universität Paderborn

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Bereich Online Marketing bei Wortmann KG, Detmold: Unterstützung des Online
Marketing-Teams im Tagesgeschäft; Kontinuierliche Markt- und Wettbewerbsbeobachtung;
Artikelauswahl und operative Gestaltung des Newsletters; Gestaltung von Teasern, animierten
GIFs und Grafiken in Adobe Photoshop; Sichtung und Auswahl von User Generated Social Media
Content

Studentische Hilfskraft an der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften an der Universität
Paderborn: Lerncoach des Teilmoduls Personal, Organisation und Führung; Beratung und
Betreuung von Studierenden

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Word, MS Excel, PowerPoint, Adobe Photoshop

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Studentin BSc. International Business
Kennziffer: 219500

Studiengang: B.Sc. International Business

Schwerpunkt: Marketing, Strategie

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeit als Vorstand in einem Jugendverein

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Bereich Sales Operations Individualisation (Exclusive Manufaktur und Tequipment)
bei Porsche: Eventmanagement; Produkttraining; Vertriebsstrategie

Praktikantin im Bereich Marken- und Vertriebsqualifizierung bei Porsche: Eventmanagement;
Produkttraining; Optimierung von Fahrzeugprozessen; Erstellung von Analysen,
Entscheidungsvorlagen, Präsentationen und internen Dokumentationen

Werkstudentin im Bereich Marken- und Vertriebsqualifizierung bei Porsche: Eventmanagement;
Produkttraining

Auslandserfahrung: Studentin an der ESCI-UPF, Barcelona (Auslandssemester)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolvent International Global Management
Kennziffer: 219567

Studiengang: International Global Management (B.A.)

Schwerpunkt: Strategic Management, Projektmanagement, BWL, Marketing

Abschlussarbeit: Mitarbeiterbindung in Zeiten des Fachkräftemangels

Sonstiges: Tätig für Humanity First Deutschland e.V.

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Projektmanagement, Marketing & Sales bei Christian Conrad Culture Development in
Bremen: Planung, Steuerung, Überwachung und Auswertung von Projekten; Kommunikation mit
Kunden & Projektpartner; Identifizierung und aktive Kontaktaufnahme von Sales-Leads im
Unternehmen; Content-Erstellung für LinkedIn & eigene Webseite; Verfassen von Newslettern und
Mailings für Stakeholder; Allgemeine Büroarbeit

Praktikant Marketing & Sales bei Emirates Airlines in Wien: Entwicklung und Durchführung von
Marketing- und Sales Kampagnen; Unterstützung bei der Entwicklung von Marktanalysen und
Wettbewerbsstatistiken; Durchführung von B2B-Kampagnen; Identifizierung und aktive
Kontaktaufnahme von Sales-Leads im Unternehmen; Unterstützung der österreichischen und
slowakischen Sales Partner per E-Mail und Telefon; Vertriebsunterstützende Aufgaben wie die
Erstellung von PowerPoint-Präsentationen, Excel-Tabellen, Einrichtung von Webinaren usw.;
Allgemeine Büroarbeit

Werkstudent Prozessoptimierung an der Hochschule Bremen: Analyse und Dokumentation des IST-
Zustandes bestehender Strukturen; Identifizierung von Schwachstellen im System; Durchführung
von Interviews mit den beteiligten Stakeholdern; Aufstellung von Optimierungsstrategien;
Präsentation von Lösungsansätze

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der UPAEP, Puebla Mexiko; Auslandspraktikum in Wien, Österreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft &
Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219669

Wirtschaftspsychologie (B.Sc.)

Trendforschung und Innovationsmanagement, Marketingmanagement

Fachbereich Arbeits- und Organisationspsychologie
Thema: "Tierische Unterstützung – Bürohunde und ihre Auswirkungen auf die
Motivation sowie das Stressempfinden von Mitarbeitenden."

Ausbildung zur Groß- und Außenhandelskauffrau bei Thyssenkrupp Schulte GmbH

Junior Coach - Zertifizierte Ausbildung zur Leitung eines Teams.

Unterstützende Tätigkeiten als Hundetrainerin sowie in der
Tierrettung

Kaufmännische Mitarbeiterin bei INMEG - International: Handel (für Kunden im Inn- und 
Ausland); Kunden- und Lieferantenkommunikation; Angebots- und Auftragserfassung; 
Durchführung von Verkaufsverhandlungen

Trainee bei Maas Beratungsgesellschaft mbH: Aufbau/Konzeption von Projekten und Trainings; 
Recruiting und Neukundenakquirierung; Eigenständiges Erarbeiten neuer Trends (in Bezug auf 
Digitalisierungsthemen im Organisationskontext)

Praktikantin bei Space Enterprises Marketing GmbH: Steuerung von Geschäfts- und betrieblicher 
Marketingprozesse; Erstellung und Auswertung von Statistiken; Erarbeitung kreativer 
Marketingkonzepte; Konzeption, Erarbeitung und Organisation von Events

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

C++; R-Studio

ab sofort
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Marketing project manager sport
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219742

Sportmanagement - Marketing & Entertainment

Marketing, Entertainment

Qualitative analysis of mental health literacy among young professionals

Fitness trainer

Marketing project manager sport at hummel sport & leisure Warenhandelsgesellschaft mbH: 
Managing and coordinating all wishes and needs as the main contact person for sponsoring 
partners

Student/ trainee at Infront Germany GmbH: Market Intelligence, generating of insights from the
databases for pre-and after-sales; Preparation of general and customer-specific sales and
presentation documents; Research and preparation of new and innovative ways of addressing 
customers and cooperation in sponsoring consulting and strategy development for customers; 
Support in internal and external communication projects; Creation of press releases and editorial 
texts as well as social media planning and content creation

Fitness trainer at Sportprinz: Introduction of new customers and support of existing customers; 
Creation of customer-specific training and nutrition plans

Intern at Sports and Fashion Agency Frotscher: Sampling of seasonal goods and product
presentation for customers in the showroom; Consulting and sale of the product range; 
Scheduling, order creation, invoice verification and customer master data maintenance; 
Presentation at trade fairs ; Customer visits with acquisition and cold acquisition; Analyses and 
evaluations as a basis for the optimization of business processes

Working as an Au-Pair in Denver, Colorado

German - C2
English -C1
French - B1

MS Office, Adobe Photoshop, Market research database: YouGov Profiles

ab September 2023
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Graduate in International Business
Kennziffer: 219758

Studiengang: International Business (B.A.)

Schwerpunkt: International Accounting and Controlling, International Management

Abschlussarbeit: Sustainable Investment - A critical analysis of ESG ratings

Praktische Erfahrungen: Intern in event and project management (motorsport) at ADAC Württemberg e.V.: organization of
an oldtimer event; project lead in implementing new pedelec offers; cooperation with an agency;
acquisition of new sponsors

Working student in accounting and controlling at Metallbau Onlineshop GmbH: accounting; price
calculations; preparation of monthly sales reports

Intern in investment management at Freudenberg Sealing Technologies GmbH: supervision and
further development of the investment approval process, preparation of monthly investment
reports

Working student in procurement at Schunk GmbH & Co.KG: realization of purchase requisitions;
supplier contact

Auslandserfahrung: Au Pair year in the USA; Semester abroad at Universitat Jaume I Castellón, Spain

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B1/B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SPSS, SAP MM

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Absolvent Medienmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219791

Media Management

Marktspezifische Lokalisierung von Medienprodukten - eine Analyse der marktabhängigen 
Anforderungen von Postproduktionsformaten anhand qualitativer Interviews am Beispiel der DFL 
Deutsche Fußball Liga GmbH

Freiwilliges Praktikum (Ehrenamtliche Tätigkeit) - Fußballabteilung TUS Mondorf 1910/1920 e.V.

Brand Activation Trainee - Electronic Arts GmbH (EA SPORTS FIFA): Entwicklung und 
Aufrechterhaltung starker Partnerbeziehungen durch strategische Planung und Umsetzung, 
Zusammenarbeit mit Liga- und Brandpartnern zur Identifizierung von Möglichkeiten und 
Generierung kreativer Konzepte, die mit der Markenstrategie der FIFA übereinstimmen, 
Erfolgreiche Durchführung langfristiger, ansprechender Kampagnen unter Verwendung 
verschiedener Inhaltsformate für Partner, Konzeption und Umsetzung kreativer Aktivierungen 
basierend auf globaler Markenstrategie, Marktanforderungen und Verbraucherbedürfnissen in 
enger Zusammenarbeit mit internen Abteilungen und Partnern, Verantwortlich für die Steuerung 
von kreativen Agenturen, Budgets und Kampagnen von der Planung und Umsetzung bis hin zum 
Monitoring und Reporting, Identifizierung und Gewinnung authentischer Botschafter für EA 
SPORTS basierend auf der Talentstrategie;
Praktikum Audiovisuelle Rechte - DFL Deutsche Fußball Liga GmBH: Produktmanagement mit 
digitalem Fokus im Bereich des internationalen Medienprodukt der Bundesliga, Ganzheitliche 
Betreuung globaler Marketing Kampagnen;
Werkstudent Digital Rights Management - Athletia Sports GmbH:Schutz von Lizenzrechten 
internationaler Sportverbände und Rechteinhaber, Identifikation illegaler Video-Uploads auf 
sozialen Plattformen, Pflege verschiedener Content-Management-Systeme;

Auslandssemester an der International Business School der Beijing Foreign Studies University in 
Peking

Deutsch - C2
Persisch - C2
Englisch - C1

MS-Office, Adobe Photoshop, Windows, Mac, Oracle

ab sofort
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Marketing Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219848

Online-Media-Management (B.A.)

BWL, Medien, IT

Erfolgreiches Storytelling in der Markenkommunikation auf YouTube - Eine Analyse am Beispiel
der Marke Red Bull

Ausbildung zur Groß- und Außenhandelskauffrau

Vorstandsmitglied im Motorsport Club Schorndorf als Schriftführerin, Organisation von 
Subventionen, Durchführung von Versammlungen und der Jahreshauptversammlung

5 Jahre Werkstudent bei Red Bull in den Bereichen Marketing, Vertrieb und Eventmanagement: 
Eigenverantwortliches Arbeiten sowie arbeiten im Team und unter stressigen Situation auf Events

Praktikantin bei STIHL: Websitemanagement, Community Management für die internationalen 
Social Media Kanäle

Praktikantin bei Porsche: Organisation des Porsche Mobil 1 Supercups, Projektmanagement, 
Kommunikation mit der Formel 1, Kontakt mit Kundenteams und Rennfahrern, Vorbereitung der 
Renn LKWs

Auslandssemester an der Universitat Politècnica de València in Spanien; Short Term Programm an 
der University de Toronto in Kanada

Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Spanisch - A1

HTML, PHP

ab sofort
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Studentin Medienwirtschaft
Kennziffer: 219880

Studiengang: Medienwirtschaft (B.A.)

Abschlussarbeit: Welches Potenzial bieten ausgewählte Online- Marketing-Maßnahmen für KMU? Eine Analyse am
Beispiel der Firma Pelzer LED

Weiterer Bildungsabschluss: Staatlich geprüfte Technische Assistentin für Foto- und Medientechnik

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Pelzer LED in Nagold:
Grafik und Marketing

Praktikantin im Eventmarketing für STIHL TIMBERSPORTS bei der Andreas Stuhl AG & Co. KG:
Unterstützung bei der Planung, Organisation und Durchführung Internationaler Events

Praktikantin bei Euronics Deutschland eG in der Medienabteilung:

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Kommunikations- und
Medienmanagement
Kennziffer: 219992

Studiengang: Communication and Media Management (B.A.)

Schwerpunkt: Kommunikation, Gestaltung, Visualisierung, IT, Technik

Abschlussarbeit: Erfolgreiches B2B E-Mail-Marketing anhand eines personalisierten Brand Newsletters.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Marketingkommunikation

Sonstiges: Deutsches Rotes Kreuz Ortsverein Gaggenau-Ottenau; MSC Bernstein Michelbach e.V.

Praktische Erfahrungen: Bachelorthesis als Bachelorandin im Bereich Marketing bei ETAS GmbH:

Werksstudentin in der externen Kommunikation bei ETAS GmbH:
Konzeption, Steuerung und Umsetzung von externen Kommunikationsmaßnahmen

Praktikantin im Brandmanagement - Kampagnen und Content bei Bosch Professional:
On- und Offline-Kommunikation internationaler Kampagnen; Filmdrehs und Fotoshootings;
Unterstützung der Brand Campaign Managern

Werksstudentin im Marketing bei H. Herzensfroh GmbH:
Konzeption, Steuerung und Umsetzung von Marketingmaßnahmen; Unterstützende Tätigkeiten in
allen Bereichen der Firma um den Unternehmenserfolg zu steigern

Sachbearbeiterin bei MCF Technologie GmbH:
Trainee im Bereich Eventmanagement beim Happiness Festival e.V:

Auslandserfahrung: Praktikantin bei DOGUE-Marketing Department in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Photoshop, Illustrator, Indesign, MS-Office, HTML, CSS, Javascript

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Student Bachelor Betriebswirtschaftslehre
(B.Sc.)
Kennziffer: 219996

Studiengang: B.Sc. Business Administration

Schwerpunkt: Marketing & Management

Abschlussarbeit: Performanceanalyse und -optimierung von Datenbankmanagementsystemen für skalierbare Big
Data-Anwendungen am Beispiel der Firma Leadec

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Fibu und Optimierung bei Leadec Management Central Europe BV & Co:
Optimierung von Geschäftsprozessen; Überwachung aller finanztechnischen Abläufe

Praktikum im Bereich Finanzen bei "SEB bankas" Vilnius: Risikoanalyse getätigter Investitionen

Praktikum im Bereich Finanzen bei "Swedbank“: Erstellen von Unternehmensanalysen &
Finanzmodellierungen; Ausarbeitung täglicher Marktübersichten

Auslandserfahrung: Auslandssemester in Semester 4 & 5 an der Vilnius Gediminas Technical University in Vilnius,
Litauen: ERASMUS-Stipendium; Auszeichnung für außerordentliche Leistung (Top 10%)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch- B1
Litauisch - B1
Latein - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; VBA; Matlab; SAP FI; IM; CO; PS; SD; MM; QM

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolventin Wirtschaftsrecht
Kennziffer: 220014

Studiengang: Wirtschaftsrecht LLB

Schwerpunkt: Zivilrecht, Steuerrecht, Grundzüge der Wirtschaftswissenschaften, E-Commerce-Recht,
Sozialrecht, Soft Skills im Dienstleistungsmanagement, Urheberrecht, Arbeitsrecht

Abschlussarbeit: Urheberrechtliche Haftung von Online-Plattformen nach dem UrhDaG und UrhG nach der
Rechtssprechung des EuGH - inwieweit wurden die Rechte der Nutzer gestärkt?

Sonstiges: Hauptverantwortliche für den Bereich Social Media bei der Studenteninitiative Adlershof e.V.
Google Career Certificate Digital Marketing & E-Commerce: seit Juni 2023 eingeschrieben

Praktische Erfahrungen: Sekretärin Bundesärztekammer im Bereich Büro des Präsidenten: Aufbereitung von Unterlagen,
Recherche, Vor- und Nachbereitung von Sitzungen und Terminen, administrative Tätigkeiten,
Eigenständige Übernahme von Projekten wie Erstellung eines Lastenheftes oder eines
teaminternen Sharepoints etc.

Werksstudentin und Praktikantin bei der Bundesärztekammer: administrative Tätigkeiten, Vor- und
Nachbereitung von Sitzungen sowie deren Organisation, Präsentationen

Werksstudentin im Bereich Recruiting und Active Sourcing bei Hays und der Bundesdruckerei:
Erstauswahl Kandidaten, Interviewführung, Direktansprache von Kandidaten

Auslandserfahrung: GapYear in London nach dem Abitur: Festanstellung bei Tommy Hilfiger Flagshipstore
MootCourt 2022 in Madrid: Erarbeitung zweier Fallgutachten innerhalb eines Teams, simulierte
Gerichtsverhandlungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1
Französisch - A1/A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Sharepoint, InfoDesk, Canva, Trello

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 219566

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften

Schwerpunkt: Es wurden keine genauen Schwerpunkte angeboten.

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit am Lehrstuhl VWL insb. Industrieökonomik; Thema: Eine ökonomische Analyse des
Geschäftsmodells Q-Commerce in Bezug auf den Lebensmittelonlinehandel (LOH) und welche
Konsequenzen ergeben sich daraus für etablierte Akteure, neue Anbieter und Verbraucher des
Lebensmittelonlinehandels.

Sonstiges: Mitglied beim BME (Bundesverband für Materialwirtschaft, Einkauf und Logistik e.V.); Mitglied bei
den Jungen Liberalen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Testbirds GmbH: Unterstützung der Account Manager; Wettbewerbsanalysen;
Leadgenerierung

Bundesfreiwilligendienst bei dem Württembergischen Behinderten- und Rehasportverband in
Stuttgart. Unterstützung bei der Erstellung von Rehasportgruppen und Unterstützung bei der
Wahl der Rehasportgruppen.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Französisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 219626

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B. A.)

Schwerpunkt: BWL

Abschlussarbeit: Nachhaltigkeit und Wirtschaftlichkeit von Elektroautos-Vergleich zu anderen Antriebsarten

Sonstiges: Arbeit im Altersheim (Samstags)

Praktische Erfahrungen: Werkstudent als Junior Projektmanager bei k-bev UG: Projektmanager für FFP2-Zertifizierung,
Objektverwaltung, Administration, Monitoring, Kundenakquise, Online-Marketing,
Kundenbetreuung

Praktikum bei Volt: Strukturierung von Unternehmensabläufen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - A1
Latinum

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Windows, Mac

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Marketing Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219848

Online-Media-Management (B.A.)

BWL, Medien, IT

Erfolgreiches Storytelling in der Markenkommunikation auf YouTube - Eine Analyse am Beispiel
der Marke Red Bull

Ausbildung zur Groß- und Außenhandelskauffrau

Vorstandsmitglied im Motorsport Club Schorndorf als Schriftführerin, Organisation von 
Subventionen, Durchführung von Versammlungen und der Jahreshauptversammlung

Werkstudent bei Red Bull in den Bereichen Marketing, Vertrieb und Eventmanagement: 
Eigenverantwortliches Arbeiten sowie arbeiten im Team und unter stressigen Situation auf Events

Praktikantin bei STIHL: Websitemanagement, Community Management für die internationalen 
Social Media Kanäle

Praktikantin bei Porsche: Organisation des Porsche Mobil 1 Supercups, Projektmanagement, 
Kommunikation mit der Formel 1, Kontakt mit Kundenteams und Rennfahrern, Vorbereitung der 
Renn LKWs

Auslandssemester an der Universitat Politècnica de València in Spanien; Short Term Programm an 
der University de Toronto in Kanada

Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Spanisch - A1

HTML, PHP

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
International
Kennziffer: 220000

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management und International Technical Sales

Abschlussarbeit: Marketing speziell in Startup-Unternehmen

Sonstiges: Mathematik-Tutor an der Hochschule Pforzheim
Mitglied im Abiturgremium; Organisation der Abitur-Abschlussfeier

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Projektleitung Energiesystem und Laden bei Porsche: Projekt Unterstützung im
Bereich Anforderungsdefinition, Reporterstellung und Vorbereitung von Entscheidungsgremien

Praktikant in der Projektleitung Gesamtfahrzeug bei Porsche: Unterstützung Projektleitung,
Technisches Änderungsmanagement, Organisation projektspezifischer Fahrzeugumbauten

Praktikant bei Kappler CNC: Unterstützung im Produktionsprozess, Einkauf, Versand und Logistik

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt am Newlands Collage in Wellington, Neuseeland
Schüleraustausch nach Brusque, Brasilien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
English - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, SAP, Adobe Photoshop, Adopt Illustrator, Solid works, Avon, HTML, Visual Basics,

Verfügbarkeit: ab September 2023
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International Management (B.A)
Kennziffer: 220253

Studiengang: B.A. INTERNATIONAL MANAGEMENT

Schwerpunkt: Marketing & Sales, Finance & Accounting

Sonstiges: Mitglied/Jugendtrainer TSV Schonungen
Mitglied Blasorchester Forst
Mitglied Contact & Cooperation e.V.

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich Key Account Management bei Würth Industrie Service: Entwicklung von
Projekten in Kontakt mit Externen; Verantwortlich für die Kundenzufriedenheit.

Junior Consultant bei Contact & Cooperation e.V.: Business Development; Finden von
Problemlösungen; Consulting.

Werkstudent im Bereich Marketing bei Flyeralarm Digital: Digitales Marketing und Sales;
Entwicklung, Implementierung und managen von Kampagnen; Durchführen von Performance
Analysen (Google Analytics)

Auslandserfahrung: Student am Tecnocampus in Mataró/Barcelona

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch C1
Spanisch B1

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab März 2024
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BSc. International Business
Kennziffer: 220269

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. International Business

Strategy & Leadership

Beyond the Purchase: Subscription Models for In-Car Services and TheirImpact on Brand 
Perception

Organisation of company fair IBF (International Business Fair) establishing contact with
participating corporations and constant guidance
Participation in buddy program to help freshmen as well as incoming exchange students integrate

Internship in Sales and Marketing at Bosch Motorsport: Development of internal as well as 
external marketing and communication strategies; Processing of sales from worldwide dealer 
network; Freight and logistics operations to end customers

Working Student in Customer Projects and Application at Bosch Motorsport: Control of 
component compliance (CE, RoHS...); Development of IT tools for process optimization; Customer 
support at racetracks, specifically at LMDh projects

Working Student in Customer Projects and Application at Bosch Motorsport: Control of online  
presence; Customer satisfaction evaluation; Development of IT tools for process optimization;        
Support at component endurance tests and results interpretation

Summer student at Kings Education - London Beckenham
Exchange semester at Economics and Management Faculty at Tohoku University, Japan

English - C1
German - C1
Spanish - C2
Chinese - A2
Japanese - A1

CAD, SAP, HTML, MS Office, VBA, Virtual Machines, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, Adobe 
Audition, Adobe. Premiere Pro

ab sofort
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 79



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd%20



